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М ета навчальної дисципліни вивчення питань організації і методики проведення уроків 
виробничого навчання, складання необхідної докум ентації 
м айстра виробничого навчання, формування теоретичної бази 
знань, п ов’язаних з діяльністю  професійно-технічного 
навчального закладу, проф есійної діяльності майстра 
виробничого навчання, застосування знань у професійній 
діяльності.

М етоди навчання І. За джерелом знань:
1.1. Словесні -  лекція;
1.2. Д іалогічні (бесіда, диспут, семінар);
1.3. П рактичн і (практичн і завдан ня).
II. За пізнавальною  діяльністю :
2.1. Репродуктивний (відтворю вальний) -  розв’язання 

педагогічних задач;
2.2. Частково-пош уковий (самостійна робота);
2.3. Евристичний (проблемно-розвиваю чий) -  евристична 

бесіда, евристичне фронтальне опитування;
2.4. М етод проблемного викладання.
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III. М етоди за логікою  навчання:
3.1. Індуктивний -  від часткового до загального;
3.2. Д едуктивний -  від загального до часткового;
3.3. Синтез;
3.4. А наліз;
3.5. П орівняння.
IV. М етоди колективної розум ової діяльності:
4.1. П ізнавальна суперечка;
4.2. Н авчальні дискусії;
4.3. М етод „мозкового ш турм у” ;
V. Ім ітаційні методи навчання (ділова гра).

К омпетентності, заплановані 
знання та вміння

ЗК5. Знання та розуміння предм етної області та розуміння 
проф есійної діяльності; вчитися і оволодівати сучасними 
знаннями.
С К 1. Здатність застосовувати освітні теорії та м етодології в 
педагогічній діяльності.
СК2. Здатність планувати й організовувати освітній процес у 
демократичному стилі; готовність педагогічно, психологічно 
й методично грамотно організовувати свою професійну 
діяльність.
СКЗ. Здатність спостерігати, описувати, ідентифікувати, 
класифікувати психофізіологічні особливості здобувачів 
освіти і враховувати результати під час організації навчально- 
виробничої діяльності й виховної та  корекційної роботи.
СК4. Здатність створю вати розвиваю че освітнє середовищ е, 
забезпечувати сприятливий морально-психологічний клімат 
навчально-виробничої діяльності та  високий рівень культури 
її організації.
СК5. Здатність застосовувати інноваційні педагогічні та 
цифрові технології, інформаційне та  програмне забезпечення 
для виріш ення проф есійних завдань відповідно до 
спеціалізації.
СК6. Здатність здійсню вати ділові ком унікації в сфері 
розробки програмного забезпечення та IT технологій.
СК11. Здатність оціню вати та забезпечувати якість 
виконуваних робіт.
СК12. Здатність вибудовувати траєкторію  власного кар'єрного 
та  професійного розвитку.
СК13. Здатність організовувати освітній процес для осіб з 
особливими освітніми потребами.

Заплановані результати  
навчання

ПРН1. Застосовувати нормативно-правові документи, 
м іж народні та  національні стандарти і практики, галузеві 
стандарти професійної д іяльності в установах, на 
виробництвах, організаціях.
ПРН5. В икористовувати сучасні інформаційно-комунікаційні 
технології для пош уку, обробки та аналізу інформації.
П РН6. Знати основи психології, педагогіки, а також 
фундаментальних, точних і прикладних наук на рівні, 
необхідному для організації навчально-виробничої 
діяльності.
П РН  7. Застосовувати сучасні дидактичні та  методичні засади 
організації навчально-виробничої діяльності і обирати 
доцільні технології та методики в освітньому процесі.
ПРН8. Добирати та застосовувати методики психолого-



педагогічного діагностування здобувачів освіти, а також 
застосовувати отримані результати.
ПРН9. Застосовувати мотиваційні заходи до навчання, 
професійного самовизначення та саморозвитку здобувачів 
освіти.
ПРН10. Розробляти навчальну та складати обліково-звітну 
документацію  до уроків виробничого навчання.
ПРН11. О ціню вати стан сформованості професійної 
компетентності здобувачів освіти.
П РН 18. Здійсню вати освітній процес з використанням 
технологій дистанційного навчання.

Зміст дисципліни Тема 1. Вступ. Значення підготовки кваліфікованих робітників.

Тема 2. Задачі, зм іст і процес виробничого навчання в 
професійно-технічних навчальних закладах.
Тема 3. Ф орми і методи виробничого навчання.
Тема 4. М айстер виробничого навчання, його підготовка до 
занять.
Тема 5. П ланування виробничого навчання і нормування 
учбово-виробничих робіт.
Тема 6. Тема 6. О рганізація учбових лабораторій, майстерень. 
Тема 7. О рганізація і м етодика виробничого навчання учнів в 
учбових лабораторіях, майстернях
Тема 8. О рганізація і м етодика навчання учнів в умовах 
виробництва.
Тема 9 . .  Проведення виробничої практики.
Тема 10. Облік виробничого навчання і звітність майстра. 
Тема 11. М етодична робота майстра.

М іж дисциплінарні зв ’язки В ікова ф ізіологія і гігієна, П сихологія, П едагогіка, Технічні 
засоби навчання, М етодика навчання осіб з особливими 
освітніми потребами.

К ритерії оціню вання О ціню вання здійсню ється в системі поточного, рубіжного 
контролю  знань.
П оточне оціню вання здобувачів освіти з організації і методики 
професійного навчання проводиться безпосередньо під час 
навчальних занять та за результатами виконання самостійної 
роботи, усних відповідей, тощо.
Рубіж ний контроль здійсню ється за результатами вивчення 
теми (розділу). О цінка виставляється на підставі результатів 
опанування здобувачами освіти матеріалу теми впродовж її 
вивчення з урахуванням поточних оцінок, різних видів 
навчальних робіт (самостійних, семінарських, практичних 
робіт) та  навчальної активності студентів.
П ідсумковий контроль успіш ності навчання здійсню ється у 
формі іспиту.
О ціню вання знань, умінь і навичок здобувачів освіти 
здійсню ється за національною  4-бальною  ш калою  оціню вання 
навчальних досягнень: "відмінно", "добре"," задовільно", 
"незадовільно".
-"Відмінно" - студент дає обґрунтовані, глибокі й теоретично 
правильні відповіді на поставлені питання; правильно і раціонально 
виконує практичні завдання з планування і методики проведення 
занять з виробничого навчання, обґрунтовуючи їх вичерпними 
поясненнями; робить висновки та узагальнення.



-"Добре" - студент володіє знаннями матеріалу на рівні вимог, 
наведених вище, але у розкритті питань допускає незначні 
помилки у термінах з питань професійного навчання; незначні 
неточності у виконанні практичних завдань, що не суттєво 
впливаю ть на результат.
-"Задовільно" - студент допускає значні помилки при відповіді на 
теоретичні запитання; при виконанні практичних завдань необхідні 
незначні підказки з питань структури планів, розробки 
інструкційної документації, тощо з боку викладача; виконані 
завдання мають грубі помилки.
- "Незадовільно" - студент допускає неправильні відповіді або 
зовсім не відповідає на теоретичні запитання основ професійного 
навчання; не виконує практичних завдань ; не орієнтується в тому, 
до якого розділу відносяться поставлені завдання.
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П олітика навчальної П олітика навчальної дисципліни визначається системою
дисципліни вимог, які викладач пред'являє до студента при вивченні

дисципліни та ґрунтується на засадах академічної 
доброчесності.
П оліт ика щодо відвідування. Л екційні, семінарські та 
практичні заняття проводяться в навчальних кабінетах. За 
о б ’єктивних причин (наприклад, хвороба) навчання може 
відбуватись в онлайн формі (зм іш ана форма навчання) за 
погодж енням із керівником. У дистанційному режимі всі 
заняття проводяться на платформі дистанційного навчання 
Н А ВЧА ЛЬН И Й  П О РТА Л КІП Ф К СУМ ДУ.
П р а вш а  поведінки на заняттях. А ктивна участь здобувачів на 
практичному та семінарському заняттях, п ід час опитування, 
відвідування лекційних занять, ін іціативність в обговоренні 
дискусійних тем, своєчасність виконання самостійної роботи 
тощ о. У сі завдання, передбачені програмою , маю ть бути 
виконані у встановлений термін. П ерескладання іспитів 
відбувається із відповідно до П олож ення.
П оліт ика щодо академ ічної доброчесност і. П ід час роботи 
над індивідуальними завданнями не допустимо поруш ення 
академ ічної доброчесності. П резентації та виступи маю ть бути 
авторськими та оригінальними. Д отрим уватись Кодексу 
академ ічної доброчесності у КІП Ф К СУ М Д У  та П олож ення 
про порядок перевірки кваліф ікаційної роботи на плагіат.
Крім того, підсумковий семестровий контроль здобувачів 
освіти може здійсню ватися з використанням  технологій 
дистанційного навчання коледжу. З метою  контролю  
виконання завдань іспиту в дистанційній формі викладач має 
право протягом усього заходу користуватись засобами 
інформаційно-комунікаційного зв ’язку, які дозволяю ть 
ідентифікувати здобувана освіти (G oogle M eet, M essenger 

__________________________________ тощо)._________________________________________________________
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